



FORMULARUL DE ÎNSCRIERE CONCURS „MBM CREATIV”

Înscrierile sunt deschise până la data de 02 septembrie 2024, orele 23:59. Orice înscriere primită după această dată, nu va fi luată în considerare.

Înainte de a aplica, te rugăm să citești regulamentul concursului pentru a fi la curent cu tot ce presupune participarea ta.

1. AUTOR(I)

a) date de contact

* Fiecare câmp este obligatoriu

** În cazul în care participați ca echipă, alegeți un reprezentant ale cărui date personale vor fi completate în continuare:

Persoană de contact:

Email:

Telefon:

Oraș:

b) despre autor(i) – echipa completă

Nume designer:

În cazul proiectelor de grup, vă rugăm să listați membrii echipei și rolurile acestora

Atașați la prezentul formular și un CV personal, plus creații de portofoliu (lucrarea de diplomă în cazul designerilor proaspăt absolvenți)

2. PROPUNERE

** Fiecare câmp este obligatoriu*

Nume proiect:

Descriere:

O descriere a proiectului și a relevanței acestuia pentru tema propusă, conform specificațiilor din regulament. Textul integral va fi folosit în materialele de promovare. Trebuie să fie de maxim 1500 semne cu spații. Redactarea se face doar la persoana a treia.

Planșe cu proiectul:

Încarcă 5-7 planșe în format landscape cu maximum 3 imagini per planșă și cu texte minimale pentru fiecare planșă (planșele pot conține texte, imagini de referință, randări, schițe, planuri, după caz)

Fotografiile atașate vor fi folosite atât la jurizare, cât și în materialele de comunicare ale concursului (.jpg / .png, RGB, cel puțin 150 dpi).

3. IMPLEMENTARE

** Fiecare câmp este obligatoriu*

Buget și specificații tehnice

Generează și completează un document în format Excel sau word care să conțină bugetul de principiu, așa cum este specificat în regulament (tóate tipurile de materiale și componente

folosite, cantități și dimensiuni) și specificațiile tehnice (indicați rezolvarea tehnică:instrumente, operațiuni etc.)

Odată finalizată înscrierea vei primi un e-mail de confirmare. În cazul în care un primești confirmarea, te rugăm să ne contactezi la [**muzeulresita@yahoo.com**](mailto:muzeulresita@yahoo.com) ca să te asiguri că înscrierea a ajuns la noi.